

国内外涂料原料企业齐聚晨阳水漆，共商涂料行业绿色发展！

1月18日，帝斯曼、赢创化学、巴德富、保立佳等众多国内外涂料原料生产企业代表，汇聚晨阳水漆公司总部所在地保定徐水，参加晨阳水漆供应商大会，共同商谈涂料全行业的绿色发展。



晨阳水漆党委书记、执行总裁刘占川在开场辞中表示，水漆是绿色的产业，环保的事业，晨阳水漆20年来专注于水漆事业，是国内水漆行业的发起者、倡导者、引领者以及标准制定者。

20年来，晨阳水漆在发展自身的同时更与诸多行业同仁建立中国水性涂料产业战略联盟，带动行业发展。涂料上游原材料供应商作为涂料产业的关键一环，今后也将拉动更多上游企业加入联盟之中，共同致力于涂料行业绿色发展。



中国涂料工业协会秘书长阎永江从行业角度，进行中国涂料行业市场分析，并向在座的涂料相关企业展示中国涂料市场现状及发展趋势。阎秘书长介绍2017年中国涂料市场呈现增长态势，2018年中国涂料总产量有望突破2000万吨。

在国家环保政策密集出台的当下，中国涂料市场的发展必将以绿色发展理念为指导，水漆作为环境友好型涂料产品市场发展空间巨大，我们很可喜的看到近年来水漆的迅猛发展。

帝斯曼、赢创化学、巴德富作为跨国企业与国内本土涂料原料供应企业代表，纷纷上台进行分享。与会企业在绿色可持续型发展方向上达成共识，共同表示在绿色发展理念指导下多年来与晨阳水漆形成了密切的合作伙伴关系。



活动现场，晨阳水漆向数十家上游原料供应商，颁发了“优质服务供应商”、“优秀质量供应商”、“科技创新供应商”、“绿水青山杯”等荣誉称号。晨阳水漆党委书记、执行总裁刘占川，生产服务调度中心总经理梅少锋，技术研发中心代理总经理、生产服务调度中心副总经理胡中源及中国涂料工业协会秘书长阎永江向获奖企业代表颁发奖励。



会后，与会嘉宾在晨阳水漆公司总部及千亩产业园区进行参观。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/119803.html>